Röhre: Bi

Heizstrom Ih:



1,1 A
Heizspannung Uh:


4,0  V
Steuergitterspannung Ug:

- 3 V
(Regelwert)
Schirmgitterspannung Ug2           
---           
Anodenspannung Ua:


220 V
mittlerer Anodenstrom Ia:

10 mA  

bei Ug - 3 V
Steilheit S:



2,5 mA/V
Durchgriff D:



3,65 %
Innerer Widerstand Ri:


11 000 Ω
Wechselstromleistung Na max¹

80 mW


¹) Die angegebene Leistung ist die höchste abgebbare Wechselstromleistung bei den 
angegebenen Regelwerten der Betriebsspannungen, einem Klirrfaktor von 4...5% und bei
Ra = Ri
Die Röhre wurde verwendet in Messgeräten, Drahtfunkeinrichtungen

Quelle: Telegraphenmessordnung, Teil 4, der Deutschen Reichspost, Ausgabe 1939


